



## МІНІСТЕРСТВО МОЛОДІ ТА СПОРТУ УКРАЇНИ

### НАКАЗ

19.06.2015

м. Київ

№ 2144

Про проведення навчально-тренувального збору  
заключного етапу підготовки спортсменів-кандидатів  
до складу національної збірної команди України  
зі стрибків на лижах з трампліна  
до участі у II зимових Юнацьких  
Олімпійських іграх 2016 року

Відповідно до Єдиного календарного плану фізкультурно-оздоровчих та спортивних заходів України на 2015 рік, затвердженого наказом Мінмолодьспорту від 14.02.2015 № 397 (зі змінами), доповідної записки директора департаменту олімпійського спорту Вірастюка Р.Я. від 18.06.2015 № 1549/4.4/15

НАКАЗУЮ:

1. Провести з 01 по 10 липня 2015 року у с. Ворохті Івано-Франківської області на навчально-спортивній базі "Авангард" навчально-тренувальний збір заключного етапу підготовки спортсменів-кандидатів до складу національної збірної команди України зі стрибків на лижах з трампліна до участі у II зимових Юнацьких Олімпійських іграх 2016 року замість раніше запланованого з 01 по 11 липня 2015 року.

2. Затвердити склад учасників навчально-тренувального збору заключного етапу підготовки спортсменів-кандидатів до складу національної збірної команди України зі стрибків на лижах з трампліна до участі у II зимових Юнацьких Олімпійських іграх 2016 року у кількості 7 осіб, що додається.

3. Відрядити з 01 по 10 липня 2015 року з м. Києва до с. Ворохти Івано-Франківської області старшого тренера штатної команди національної збірної команди України зі стрибків на лижах з трампліна Вдовенка В.П. на власному мікроавтобусі "Фольксваген Транспортер" (державний номерний знак АА1694ІВ) для переїзду членів національної збірної команди України зі стрибків на лижах з трампліна для участі у навчально-тренувальному зборі за маршрутом Київ-Ворохта (Івано-Франківська область), забезпечивши паливно-мастильними матеріалами згідно із затвердженим кошторисом, що додається.

Взяти до відома, що спортсмени та тренери національної збірної команди України зі стрибків на лижах з трампліна з 11 липня 2015 року у с. Ворохті Івано-Франківської області братимуть участь у всеукраїнських змаганнях серед юнаків та дівчат "Турне двох трамплінів" на трампліні зі штучним покриттям зі стрибків на лижах з трампліна.

4. Відповідальним за проведення навчально-тренувального збору призначити старшого тренера штатної команди національної збірної команди України зі стрибків на лижах з трампліна Вдовенка Валерія Павловича, визначивши його матеріально та фінансово відповідальним, а також відповідальним за виконання вимог заходів безпеки під час проведення навчально-тренувального збору.

5. Дозволити, у разі необхідності, відповідальному за проведення заходу переводити спортсменів зі складу запасних до основного складу відповідно до затвердженого списку, передбаченого цим наказом.

6. Визначити, що організаційне забезпечення проведення навчально-тренувального збору здійснює відділ зимових олімпійських видів спорту департаменту олімпійського спорту (Амірханов Д.А.) та Управління "Укрспортзабезпечення".

7. Вдовенку В.П. подати письмовий звіт про результати проведення навчально-тренувального збору до відділу зимових олімпійських видів спорту департаменту олімпійського спорту (Амірханов Д.А.) та фінансовий звіт про відрядження до Управління "Укрспортзабезпечення" протягом п'яти робочих днів після повернення з відрядження.

8. Фінансово-економічному управлінню (Музика Ю.Л.) виділити асигнування, а Управлінню "Укрспортзабезпечення" сплатити видатки та компенсувати витрати на проведення навчально-тренувального збору у сумі 38685 (тридцять вісім тисяч шістсот вісімдесят п'ять) гривень згідно із затвердженим кошторисом, що додається.

Витрати провести за рахунок асигнувань із загального фонду державного бюджету, передбачених на проведення спортивних заходів заключного етапу підготовки спортсменів-кандидатів до складу національної збірної команди України до участі у II зимових Юнацьких Олімпійських іграх 2016 року за КПКВК 3401320, КЕКВ 2210, 2240.

9. Відповідальними за своєчасну підготовку договорів доручення та договорів про придбання товарів і послуг, необхідних для організації і проведення навчально-тренувального збору, визначити Управління "Укрспортзабезпечення" та старшого тренера штатної команди національної збірної команди України зі стрибків на лижах з трампліна Вдовенка В.П.

10. Контроль за виконанням цього наказу покласти на департамент олімпійського спорту (Вірастюк Р.Я.).

ЗАТВЕРДЖЕНО  
Наказ Мінмолодьспорту  
19.06.2015 № 2144

СКЛАД  
учасників навчально-тренувального збору  
заключного етапу підготовки спортсменів-кандидатів до складу національної  
збірної команди України зі стрибків на лижах з трампліна до участі  
у II зимових Юнацьких Олімпійських іграх 2016 року

з 01 по 10 липня 2015 року, с. Ворохта Івано-Франківської області

№ з/п	Прізвище, ім'я, по батькові	Спортсмен, тренер	Територіально-адміністративна одиниця
Основний склад:			
1	Пасічник Степан Богданович	спортсмен	Тернопільська обл.
2	Кушнірчук Микола Віталійович	спортсмен	Івано-Франківська обл.
3	Васкул Андрій Васильович	спортсмен	Івано-Франківська обл.
4	Зеленчук Іван Васильович	спортсмен	Івано-Франківська обл.
5	Дроняк Христина Василівна	спортсмен	Івано-Франківська обл.
6	Вдовенко Валерій Павлович	старший тренер	м. Київ
7	Бошук Володимир Миколайович	старший тренер	Івано-Франківська обл.
Запасні:			
1	Марусяк Євген Ігорович	спортсмен	Івано-Франківська обл.
2	Прокоп'юк Віталій Васильович	тренер	Івано-Франківська обл.

Директор департаменту  
олімпійського спорту

Р. Я. Вірастюк

Головний спеціаліст відділу зимових  
олімпійських видів спорту  
департаменту олімпійського спорту

Н. М. Ткаченко

Начальник команди зі стрибків  
на лижах з трампліна

О. А. Назарова